

90亿美元收购！军工“帝国”扩张

洛克希德-马丁并购“黑鹰”制造商 交易预计将在今年底或明年初完成

美国军火商洛克希德-马丁公司当地时间20日宣布，以90亿美元收购联合技术公司旗下的西科斯基公司。西科斯基是美国主要直升机制造商之一，其最著名产品“黑鹰”多用途直升机是美国总统的座机之一。

洛克希德-马丁公司首席执行官玛丽琳·休森在当天发表的一份声明中说：“西科斯基很适合洛克希德-马丁，对我们旗下涵盖广泛、水平一流的航空、国防产品和技术是一个很好的补充。”

声明说，除去19亿美元的税务减计，这笔交易的实际成本为71亿美元。交易预计将在今年底或明年初完成，快慢取决于监管机构审批进度。

这是洛克希德-马丁自1995年以来100亿美元购入马丁-玛丽埃塔公司以来金额最大的并购交易。

按照美国联邦反垄断法，美国防部有权驳回五角大楼主要武器供应商之间的并购。洛克希德-马丁去年营业额为456亿美元，其中一大半来自美国防部和其他联邦机构。

休森说，美国国防部将展开详细审查，预计不会阻挠这起并购。国防部尚未就此作出表态。国防官员此前称，将仔细评估任



“黑鹰”多用途直升机在伊拉克摩苏尔美军基地旁飞翔

何收购西科斯基公司的交易，以确保市场有序竞争、避免出现垄断。

洛克希德-马丁的拳头产品包括军用侦察机、战斗机、运输机、火箭、导弹、卫星和民航客机，唯独缺少直升机。分析人士认为，收购西科斯基将丰富洛克希德-马丁的产品线，吸引更多买家，巩固其在全球军工业的领导地位。

西科斯基公司创立于1923年，总部位于康涅狄格州，2014年营业额为75亿美元，主打产品是“黑鹰”、“海鹰”、“海王”等军用直升机。除了军用直升机，西科斯

基公司还擅长制造用于军事侦察和运输的固定翼飞机。

“黑鹰”系列直升机可以完成多种不同任务，包括运输、渗透、反潜、救援、电子战和炮兵支援等。在执行空中突袭任务时，“黑鹰”可以装载11名士兵和相应装备，或者一次同时装载一具105毫米M102榴弹炮、30发105毫米弹药和4名炮手。在运送物资时，黑鹰可以装载1170公斤货物，或吊起4050公斤货物。作为全球最畅销的军用直升机，除美国内外，“黑鹰”还销往20多个国家和地区。
新华

热烈庆祝沃得店开业大吉

“10天升一杯”丰胸计划

全年不间断的乳房关爱——有一种真爱，叫泰秘！

原价**1699**元 10天美胸套餐
299元泰式百万美胸

泰秘丽人会全国1000名同仁携100000会员
期待您的到来！

泰国名模：
微信号：
扫描二维码：

法国艾滋女孩 停药12年后血检无病毒

法国一名由母婴传播感染艾滋病毒的女孩在停止抗逆转录病毒治疗后，已有12年时间血检未发现艾滋病毒，这是迄今为止持续缓解状态最长的青少年艾滋病感染病例。

在温哥华举行的2015年国际艾滋病学会大会上，研究人员当地时间20日报告说，这名18岁女孩出生不久后即接受抗逆转录病毒治疗。她在21个月大时血液中已检测不到艾滋病毒，在不满6岁时即停止相关治疗，一年后的血检没有发现艾滋病毒，其缓解状态持续至今。

作此报告的法国巴斯德研究所助理教授阿西埃·赛斯·西里翁强调，这名女孩只是处于缓解状态，她并没有被治愈。不过研究者认为，这一病例显示了长期中断青少年艾滋病毒感染的可能性。

赛斯·西里翁此前研究发现，成年艾滋病毒感染者长期处于缓解状态是可能的。该研

究中，14名成年人在感染艾滋病毒后迅速得到治疗并用药3年。停药后，他们血液中艾滋病毒数量没有发生突增。时至今日，他们中的12人仍然无需用药即能控制艾滋病毒感染，其平均缓解状态时长为10年。

研究者认为，这些成年人与这名法国女孩的共同点是在感染早期即进行抗逆转录病毒治疗，这被认为有助于防止艾滋病毒在人体内“累积”。但这名女孩的情况可能同时与她自身体质有关。

赛斯·西里翁的团队正在探索与控制艾滋病毒感染能力相关的体质特征，以期识别关键因素来预测缓解状态是否可持续，同时寻求功能性治愈艾滋病毒感染的手段，即达到病毒虽未根除却呈长期缓解的状态。

全球仅有少数的成年艾滋病毒感染者处于无需药物帮助的长期缓解状态，这对于青年感染者来说更为罕见。

新华

1天29.9元，10天增大2-5公分

如此丰胸 是“馅饼”还是“陷阱”

记者：倒不是为了争权夺利，只是这家老板好狡猾，看到“299元享受10天丰胸疗程”的广告有点心动，划下条子每天29.9元，利润肯定高的很。而且丰胸水245毫升，算一算，比这个贵的还便宜。会不会暗藏陷阱呢？为此我向健康时报记者：如果确实是个大忽悠，必须曝光。此前报道其他上当者。

陷阱一：是不是打一枪就跑的店？

记者：299元，让人感觉像是在修炼。为练真功，早日心动的读者曾女士走访了这家名为“泰秘·丽人会”的丰胸机构。

“我们已经有了心理准备：肯定这家环境不怎么样的小店。”

可到了店内，曾女士不禁大吃一惊。室内装修充满了浓郁的泰式气息。精致的推拉玻璃，独立洗浴室的VIP间。连马桶都是智能恒温控的，是一家很正规的高档会所！

店长介绍说他们的品牌来源于泰国曼谷，是一家专业的丰胸会所，涵盖了美容、养生等项目，在江苏、四川、湖北等多个一线城市拥有近百家直营连锁店。

陷阱二：会不会花钱无底洞？

店长安排了一位美胸顾问，要为曾女士她们做胸部检测。“这个另外收费吗？是不是299元只是一个噱头，其实是个无底洞？”

“请放心，这是免费为第一次进店的顾客服务的。孕妇对自己胸部有一个客观的了解，如果有病变等情况能及早发现，另一方面是根据顾客的需求进行分析，因人而异地制定丰胸方案”，丰胸专家微笑着说。

进入检测间，美胸顾问先后给曾女士做了目测、手测，最后，让曾女士仰卧而坐，使用从美国进口的红外乳腺诊断仪对顾客的胸部进行仔细诊断。通过仪器发出的红色透光光斑，可以看到胸部的血管经络是否顺畅。

诊断完毕，美胸顾问讲解了诊断结果，并给出了相应建议（曾女士和闺蜜都觉得美胸顾问说得挺准的）。

陷阱三：会不会真的有丰盈效果？

“299元真的能让胸部增大2至5厘米？半个萝卜

哦，299元也是一件内衣的钱，真的能达到这样的效果？

店长解释：“现299元10天基础疗程，是为了让顾客感受我们的效果和服务而内的优惠活动，原价需要千余元。299元10天基础疗程完成后，根据个人吸收情况，能有效增大2-5公分，是签约保证的”。签约保证丰胸效果还是第一次有单，这让曾女士和闺蜜都大大地心动了！

随后，她们被带进包间开始首次丰胸基础疗程。背部穴位打通——多层次脂肪引流至腹部、腹部经络开穴——打开脂肪经络，让乳腺细胞更好的吸收营养；泰秘美胸组合——激活干瘪、老化、萎缩的细胞，让细胞重新吸收营养变大……

整个过程十分流畅，就是点穴时，有些疼痛，美胸技师说是因为经络堵塞，“痛则不通”。

陷阱四：会不会不交钱就不让走？

既然是探店，那就坚持到最后一步——看她们会不会推销，强制消费！因此，曾女士她们虽然心里很心动，但表面上还是说：“我们想再考虑看看！”就起身准备离开。此时，店长也起身，送她们到电梯口，并说：“只要是跟乳房、乳腺相关的问题，都可以打电话过来问我们，不是会员也没关系呢。”

“整个过程中美胸技师从头至尾都没有在耳边作揖。只是介绍了一些穴位及美胸反射区的知识。”曾女士微笑地回忆到！

总结：整个探访过程，曾女士表示，可以用“奸细”来形容，直到进门那一刻就没有推销，也没有强买强卖，服务不错。

至于效果，美胸技师给人吃下一颗定心丸，而且价格这么低。作为丰胸入门，值得一试。（PS：第二天，曾女士她们又去门店参加了299的体验活动，目前才做了2次，确实也有胀胀的感觉了）。